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第 97回番組審議委員会議事録 

日時：令和 4年 3月 16日（水）13時 30分～ 

場所：富士市民活動センター/コミュニティエフ（富士市吉原 2丁目 10番 20号） 

 

1. 委員総数 8名 

2. 出席委員数 5名 

3. 出席委員の氏名 

稲葉美津江 委員長・長橋順 委員・土井一浩 委員・渡邉朱美 委員・青木洋一 委員 

（順不同） 

 

4. 放送事業者出席者名 

小沢教司 代表取締役社長・山本茂 放送局長  

 

山本：今日は第 97回になります。よろしくお願いします。 

 

稲葉委員長ご挨拶：今回もご意見をよろしくお願いします。 

 

小沢：今期はコロナの影響で業況が芳しくありませんでしたが、なんとか利益が出そうで

す。今回も忌憚のないご意見をよろしくお願いします。  

 

山本：前回は「ビバラ富士山女子駅伝」を審議いただきました。 

議事録は HP にも掲載していますのでご覧ください。 

前回 SNS との連動についてアイディアを頂きましたが、今後も番組は続いていくと思うの

で、積極的に考えていきたいと思います。 

  

番組審議 

・テーマ 番組「シェアリンク 富士山吉原ロータリークラブ」 

・放送日時 令和 4年 2月 7日 13：30～13：50 

・出演 ナビゲーター 白鳥志奈 

・番組編成制作方針、説明 

・質疑応答 
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山本：今回審議いただくのは、毎週月曜日に放送している LINKという番組の中の「シェア

リンク」というコーナーで、月に 1 回富士山吉原ロータリークラブがスポンサードしてい

ます。詳細は番組ディレクターの渡辺から説明いたします。 

 

渡辺：このコーナーはロータリークラブの活動を PR するコーナーで、広告費をいただいて

月に 1 回会員の方にスタジオにお越しいただき、お話しをしていただいています。 

ロータリー全般について聞いたり、富士山吉原ロータリークラブの活動について聞いたり

しています。ゲストのリクエスト曲を挟んでトータル 20 分位のコーナーになっています。

会員の方は事業をされている方が多いので、会社のことやロータリーとの関わり方などに

ついても聞いています。 

 

 

約 10分後 

 

山本：それでは審議をお願い致します。 

 

長橋委員：プライベートのことを交えながらロータリーのことを話していたので聞きやす

かったです。今回は出演者の小口さんもお話しが上手で聞きやすかったですが、 

会員の中には話下手の方もいると思うので、そういう人がゲストで来た時はどうなるか気

になります。でも、聞き手の方が上手かったので、流れは非常に良かったと思います。 

 

青木委員：毎月ロータリーの活動について話をするということでしたが、だんだんネタが

なくなってしまわないかとは思いました。また、小口さんの所なんかは飲食店なのでお店

の宣伝もあってもいいかと思いました。 

 

長橋委員：私も会員ですが、年間スケジュールが出ていて毎月いろんな活動があるのでネ

タに困ることはないと思います。あと、経営者が多いので企業の PRになっていると思いま

す。会社の名前を聞いたことがあっても実際に何をしているのか知らない会社も結構ある

と思うので、知ってもらういい機会だと思います。 

 

青木委員：構成はどういう風に決めているのでしょうか？また、事前の打ち合わせなどは

どうしているのでしょうか？ 

 

長橋委員：会員さんがナビゲーターさんと事前に打ち合わせをしていると思います。 

 

土井委員：広告費をいただいているということなので主にロータリーの活動について宣伝
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していると思いますが、せっかくならお店のオススメメニューなども聞いても良いのでは

ないかと思いました。 

 

長橋委員：リスナーのことを考えるとロータリーの話というのは聞いていてどうなのだろ

うと思う部分はあります。 

 

土井委員：知らない人はライオンズとロータリーごっちゃになっている人も結構多いと思

います。 

 

小沢：去年まではライオンズに入っていましたが、同じ奉仕でもライオンズとロータリー

は違う部分が結構あります。 

 

渡辺委員：活動についてのお話しが聞きやすかったです。一般の方はクリーン活動にどう

やったら参加できるか？なども聞けたらいいと思いました。 

 

青木委員:商工会議所・青年会議所などはアピール下手なので、ラジオを活用してどんどん

発信していった方がいいと思います。 

 

稲葉委員：渡辺さんもおっしゃっていましたが、一般の方が参加できる情報も教えていた

だけるといいと思いました。構成は、白鳥さんの話の聞き方が上手で良かったです。 

 

山本：ラジオ局としては地域で頑張っている人達を応援していきたいので、その他の市民

団体とかも紹介していただけると嬉しいです。 

 

小沢：今日も忙しい中ありがとうございました。次回は 5月 18日水曜日です。 

またご出席できる方はよろしくお願い致します。 

 

 

 


